

# FIFA 再遭突袭直指 2022 世界杯 卡塔尔的主办权悬了?



昨日,国际足联位于苏黎世的总部再遭瑞士警方突击搜查,后者带走了更多的资料,而这些资料的主要关联对象,是2018和2022年世界杯申办。

在这次突袭中,FIFA方面被迫向警方交出了一些电脑文件,而瑞士检察总长劳贝尔正式开启了一项犯罪调查,审查一些“未被透露身份的人员”,而主要调查方向就是2018和2022年世界杯申办过程中涉及贿赂的行为。

与此同时,FIFA推迟了对2026年世界杯申办程序的公布,秘书长瓦尔克说,在现在的环境下,关于2026年世界杯申办的工作无法开启。

上次瑞士警方突击FIFA总部,带

走了7名关联人员,引发轩然大波,最终导致国际足联主席布拉特辞职。此次针对2018和2022年世界杯的突袭,目的很明确,有关方面很可能试图对俄罗斯和卡塔尔的主办权动手。

而据卡塔尔世界杯申办团队前成员阿尔马吉德称,卡塔尔有可能被剥夺2022年世界杯主办权。阿尔马吉德为卡塔尔申办团队工作,2010年初离开,如今她处在美国FBI的保护之下,成为针对卡塔尔方面的重要证人。“FBI掌握了一切,”阿尔马吉德说,“FIFA将别无选择。”

阿尔马吉德还认为,布拉特会把卡塔尔抛出去作为牺牲品,以试图扭转局面,重建自己的形象。向风

## 最新动态

### 国际足联下月确定 新主席选举日期

巴西足坛宿将济科昨晨在里约热内卢宣布,将竞选新任国际足联主席。国际足联下月将在俄罗斯圣彼得堡举行执委会会议,确定国际足联新任主席选举日期。

62岁的济科表示,虽然他缺乏足球管理的经验,不过有能力做好国际足联主席。与济科齐名的阿根廷球星马拉多纳表示,希望担任国际足联副主席。

国际足联秘书长瓦尔克昨天在俄罗斯出席2018年世界杯组委会会议时宣布,国际足联决定暂缓2026年世界杯的申办程序。

### 巴萨也出大事了!

涉嫌踢假球被查 可能剥夺冠军

据报道,西班牙职业足球联盟已经决定就拉科球员洛波在西甲最后一轮比赛后的言论展开调查。那场比赛,巴萨在诺坎普与拉科鲁尼亚战成2:2平,巴萨此前已经夺冠,而拉科也凭借这一结果在最后一轮保级成功。

洛波是加泰罗尼亚人,赛后还在球场上时,他接受了采访,透露曾恳求巴萨球员“踢得松缓些”,洛波的这番话引起了掌管西甲联赛的职业足球联盟的注意。

据《每日体育报》报道,西班牙职业联盟主席特瓦斯对洛波的这番言论非常恼火,职业联盟认为,现在绝对有理由对巴萨与拉科的比赛展开调查。

据悉,职业联盟调查的巴萨比赛还不止这一场。如果巴萨被查出打假球,那上赛季的西甲冠军都有被剥夺的可能。伊万

## 今日两场球赛值得一看

### 女足世界杯第二轮 中国女足输不起了

今日6点,中国女足将迎来女足世界杯第二轮的比赛,对手是欧洲劲旅荷兰队。由于首战输给了东道主加拿大,此役中国女足不容有失。

昨天,中国女足官方发布了最新的海报,主题为“我们的国民女友与好闺蜜”。对于海报的寓意,官方解读为中国女足已抛弃首战被“压哨绝杀”的痛楚,以饱满的姿态专心备战与荷兰队的比赛。

目前,荷兰女足的世界排名高于中国女足,两队实力较为接近,首战中,荷兰队战胜新西兰,暂时和加拿大并列排在小组第一位。有些人认为,本场比赛将成为中国女足的生死战,不过主帅郝伟却不这样认为,“小组赛未到最后一轮,何谈生死战!”张璟

## 直播提示

中国队 VS 荷兰队  
今天6:00 CCTV5直播

### NBA 总决赛第四场 詹皇欲抢赛点

勇士与骑士间的NBA总决赛已战罢三场,两队针尖对麦芒的较量吸引了无数眼球,热度空前。据NBA官网报道,这三场比赛的收视率创下ABC电视台(NBA总决赛在美国本土的授权直播电视台)在2002~2003赛季开始直播总决赛以来的新高。

今日9时,总决赛第四战将在克里夫兰展开争夺,詹姆斯志在率领骑士豪取三连胜,率先抢夺赛点将总比分拉大到3:1,反观勇士则渴望在水花兄弟引领下避免遭遇赛季首次三连败,并将总比分改写为2:2平。

第四战,咬牙挺过困境的一方,将占据总决赛系列赛的主动。林峰

# 畅玩水世界 嗨翻音乐节

## 新合鑫置业举办业主盛夏嘉年华

6月6日,新合鑫·观悦水世界暨“畅玩水世界 嗨翻音乐节”河南新合鑫置业业主盛夏嘉年华活动开幕,吸引了几千名业主和市民参加,精彩比基尼女郎走秀、欢乐水世界设施试玩、乐队现场表演、篝火晚会、烤全羊等精彩环节轮番上演,嗨爆全场。赵娟



## 水世界篝火音乐会 打造盛夏嘉年华

下午4点整,新合鑫·观悦水世界开幕仪式正式开始,河南新合鑫置业有限公司总经理袁培博致欢迎词,热情洋溢的致辞赢得了在场业主与来宾的热烈掌声。紧接着由新合鑫相关领导以及业主代表等共同启动新合鑫置业业主盛夏嘉年华,正式拉开了新合鑫·观悦为期三个月的水世界活动的帷幕。

性感的比基尼女郎登台走秀,点燃了现场业主与观众的热情,大家纷纷下水享清凉,与比基尼女郎互动,带孩子玩水,欢笑声、戏水声久久回荡。

晚上6点30分,作为新合鑫置业业主嘉年华活动的重

磅环节——篝火音乐节正式登场,篝火照亮了业主渴望快乐与放松的脸庞,乐队现场演奏,微信红包大派发,抽奖等活动轮番登场。同时,活动现场还有点心、烤肠、爆米花、美味烤全羊等大受孩子们的欢迎。这个夜晚,注定是属于音乐和快乐的,数百名新合鑫业主与千余名郑州市民一起玩水,一起歌唱,一起畅饮,一起陶醉。

整场活动于当晚9点钟落幕,大家意犹未尽,舍不得离开。虽然新合鑫置业业主嘉年华落幕,但新合鑫·观悦的水世界活动将持续三个月,凡到访新合鑫·观悦售楼部皆可免费领取入场券。

## 提升社区软品质 九载新合鑫扬帆再起航

河南新合鑫置业有限公司自2006年成立以来,始终坚持提高产品品质和服务品质,受到了广大业主的支持和推崇,品牌知名度和影响力得到了极大的提升。为感谢业主的支持与信任,新合鑫置业除了全方位提升所开发项目的品质,提高硬品质,更通过开展形式多样内容丰富的活动回馈业主提升社区软品质,诚邀业主参与,共同享受在新合鑫置业的快乐、亲密如同一家人的社区生活。

2015年,新合鑫置业进入新的发展纪元,在新合鑫·睿智禧园、新合鑫·观悦、新合鑫·睿达广场三盘在售的基础上又添三盘:新合鑫·石佛艺术公社、新合鑫·紫荆之星及正在紧张筹备的高新区项目,新合鑫置业的综合实力不断提升,新合鑫置业在快速发展的过程中必将不忘初心,始终坚持“实现人居梦想 筑造美好生活”的企业愿景,为中原人民奉献更多更好的住宅、商业项目。